各 位

会 社 名 三 井 情 報 株 式 会 社 代表 者 代表取締役社長 社長執行役員 齋藤 正記 (コード番号: 2665 東証第二部) 問合せ先 取締役 執行役員 清水 徹 (電話番号 03-6376-1008)

## (訂正) 「支配株主である三井物産株式会社による当社株式 に対する公開買付けの結果に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 26 年 10 月 7 日に開示いたしました「支配株主である三井物産株式会社による当社株式に対する公開買付けの結果に関するお知らせ」の添付資料に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(添付資料) 三井情報株式会社の株式 (証券コード 2665) に対する公開買付けの結果に関するお知らせ

1. 買付け等の概要

(訂正前)

- (4) 買付予定の株券等の数
- (注3) 本公開買付けを通じて、対象者が所有する自己株式を取得する予定はありません。なお、本公開買付けに係る公開買付届出書提出日(2014年8月21日)において、対象者が所有する自己株式は<u>ありません</u>。

(訂正後)

- (4) 買付予定の株券等の数
- (注3) 本公開買付けを通じて、対象者が所有する自己株式を取得する予定はありません。なお、本公開 買付けに係る公開買付届出書提出日 (2014 年 8 月 21 日) において、対象者が所有する自己株式 は 60 株です。

以上